

# 美政府无端设限无理刁难打压中国媒体驻美机构

# 中方出手采取三项对等反制措施

**新华社北京3月18日电** 近年来，美国政府对中国媒体驻美机构和人员的正常新闻报道活动无端设限，无理刁难，不断升级对中国媒体的歧视和政治打压，特别是2018年12月美方要求有关中国媒体驻美机构注册为“外国代理人”，2020年2月将5家中国媒体驻美机构列为“外国使团”，随即又对上述5家媒体驻美机构采取人数限制措施，变相大量“驱逐”中方媒体记者。中方第一时间就美方错误做法向美方提出严正交涉，表达坚决

反对和强烈谴责，并强调保留做出反应和采取措施的权利。

中方宣布，自即日起：

第一，针对美方将5家中国媒体驻美机构列为“外国使团”，中方对等要求“美国之音”、“纽约时报”、“华尔街日报”、“华盛顿邮报”、“时代周刊”这5家美国媒体驻华分社向中方申报在中国境内所有工作人员、财务、经营、所拥有不动产信息等书面材料。

第二，针对美方大幅削减、实际驱逐中国

媒体驻美机构员工，中方要求《纽约时报》、“华尔街日报”、“华盛顿邮报”年底前记者证到期的美籍记者从即日起4天内向外交部新闻司申报名单，并于10天内交还记者证，今后不得在中华人民共和国，包括香港、澳门特别行政区继续从事记者工作。

第三，针对美方对中国记者在签证、行政审查、采访等方面采取歧视性限制措施，中方将对美国记者采取对等措施。

中方上述措施完全是对美方无理打压中

国媒体驻美机构被迫进行的必要对等反制，完全是正当合理防卫。美方有关做法专门针对中国媒体，是基于冷战思维和意识形态偏见，严重损害中国媒体的声誉和形象，严重影响中国媒体在美正常运作，严重干扰中美正常人文交流，暴露其自我标榜的所谓“新闻自由”的虚伪性。中方敦促美方立即改弦更张、纠正错误，停止对中国媒体的政治打压和无理限制。如果美方一意孤行，错上加错，中方也必将采取进一步的反制措施。

## 美拟出台万亿美元刺激措施 重启商业票据融资机制

# “强心剂”助推纽约股市大幅反弹

**本报特稿** 由于市场预期美国政府将出台大规模财政刺激措施，纽约股市17日早盘显著高开，短暂回调后在午间大幅走高，午后强势盘整，收盘时三大股指均大幅上涨5%以上。

截至当天收盘，道琼斯工业平均指数、标准普尔500种股票指数和纳斯达克综合指数分别上涨5.2%、6%和6.23%。

为应对新冠肺炎疫情，美国政府正在寻求出台8500亿美元至1万亿美元的财政刺激措施。美国财政部长姆努钦17日表示，为应对疫情影响，美国政府有意直接为美国民众提供紧急现金支持。

当日午后，美国10年期国债收益率大幅上涨33.6个基点，回升至1%以上；美国30年期国债收益率也出现30个基点以上的涨幅。衡量股市投资者恐慌情绪的芝加哥期权交易所波动指数从前一交易日的80点上方回落至75点左右。

美联储17日宣布，将重启金融危机时代的商业票据融资机制(CPFF)，购买短期公司债券，以解冻因疫情而紧张的信贷市场。美国财政部外汇稳定基金将为该商业票



戴口罩的行人从纽约证交所前走过 新华社发

据融资机制提供100亿美元的信用保护。

美联储首次设立CPFF是在2008年雷曼兄弟倒闭后。在商业票据融资机制下，美联储将直接从发行票据的公司购买短期公司债务。该机制将向美国商业票据发行人提供流动性支持，将直接从符合条件的公司购

买无抵押和资产支持的商业票据。

疫情已经破坏了美国人的日常生活，并可能使经济陷入衰退。国民证券首席市场策略师阿特·霍根表示，市场预期更多货币和财政政策将出台而受到一定鼓舞，但联邦政府的医疗卫生应对政策仍需要改进。

# 美大型金融机构响应呼吁用贴现窗口向美联储借钱

**新华社上午电** 美国媒体16日报道，美国多家大型金融机构将从美联储借钱，以补充流动性。前一天，美联储敦促金融机构使用贴现窗口，为信贷体系注入更多流动性。

《纽约时报》援引知情人士的话报道，摩

根士丹利公司16日响应这一呼吁，动用美联储贴现窗口，是第一家迈出这一步的大型金融机构。高盛集团、摩根大通公司等金融服务论坛成员也将从贴现窗口借款。

金融服务论坛声明说：“虽然成员机构

各自拥有可观的流动性和多种融资渠道，但他们认为应该以身示范，展示美联储贴现窗口工具的价值。”

受新冠肺炎疫情影响，美国股市在21天内从牛市顶峰下跌至熊市区间，投资者担心企业获得现金和贷款的能力。

美联储贴现窗口为金融机构提供短期贷款，有助于缓解金融领域的现金短缺，是应对市场紧张的关键工具。然而，过去数十年来，金融机构羞于从贴现窗口借款，担心给外界留下自己岌岌可危的负面印象。

# 逾七成航空公司现金难撑3个月

**新华社上午电** 国际航空运输协会17日说，受新冠肺炎疫情影响，航空运输企业面临困境，急需政府“输血”。

疫情波及全球，许多国家和地区采取旅行限制措施。国际航空运输协会先前预计，2020年客运量可能减少16%。路透社援引这一协会总经济师布赖恩·皮尔斯的话报道，降幅可能比这一数字大得多。皮尔斯说，75%的航空公司手头现金不足以负担今后3个月不可避免的固定成本开支。

这一协会理事长亚历山大·德·朱尼亚克说，航空运输业面临“危机”，政府应采取“有力和迅速行动”，向航企提供1500亿至2000亿美元支持，比如贷款担保。

美国主要航空公司16日证实，正向美国政府寻求超过500亿美元救助，以应对新冠疫情冲击。

# 出任伊拉克新总理祖尔菲组阁压力大

**新华社上午电** 伊拉克总统萨利赫17日任命前地方官员阿德南·祖尔菲为新总理，同时授权他组建新政府。

媒体认为，目前已有党派明确反对祖尔菲出任总理，他组阁阻力不小。依据总统令，萨利赫要求祖尔菲在30天内拟定内阁成员名单并递交国民议会审议表决。

祖尔菲现年54岁，曾在什叶派占多数的纳杰夫省担任省长，现在是前总理阿巴迪领导的“胜利联盟”成员和国民议会议员。

祖尔菲几乎没有国家层面的从政经历。伊拉克各政治派别就总理人选激烈辩论多日，试图挑选一个“非对抗性”的人物，祖尔菲被视为相对“世俗派”的人物。民众示威、油价暴跌、新冠肺炎疫情、驻有外国军队的军事基地接连遇袭，祖尔菲面临多重挑战。

# 美大型金融机构响应呼吁用贴现窗口向美联储借钱

**新华社上午电** 美国媒体16日报道，美国多家大型金融机构将从美联储借钱，以补充流动性。前一天，美联储敦促金融机构使用贴现窗口，为信贷体系注入更多流动性。

《纽约时报》援引知情人士的话报道，摩

根士丹利公司16日响应这一呼吁，动用美联储贴现窗口，是第一家迈出这一步的大型金融机构。高盛集团、摩根大通公司等金融服务论坛成员也将从贴现窗口借款。

金融服务论坛声明说：“虽然成员机构

各自拥有可观的流动性和多种融资渠道，但他们认为应该以身示范，展示美联储贴现窗口工具的价值。”

受新冠肺炎疫情影响，美国股市在21天内从牛市顶峰下跌至熊市区间，投资者担心企业获得现金和贷款的能力。

美联储贴现窗口为金融机构提供短期贷款，有助于缓解金融领域的现金短缺，是应对市场紧张的关键工具。然而，过去数十年来，金融机构羞于从贴现窗口借款，担心给外界留下自己岌岌可危的负面印象。

# 灰指甲

可用伊甲®复方聚维酮碘搽剂

适应症 1.用于足癣、体癣、头癣、花斑癣、手癣、甲癣；并发细菌感染也可使用。  
2.用于疖、蚊虫叮咬、手足多汗症。

全市各大药房有售

电话：62041665

批准文号：国药准字H152020539,生产

企业名称：贵州优力制药有限公司,接

药产品说明书,患者在使用药品时,

尚不明确。(注意事项)：尚不明确,不良反

应:偶见皮肤刺激如烧灼感或过敏反

应如皮疹、瘙痒等。药物广审(文)第

2019060098号,已备案2019年6月20日。

销售地址：[黄浦]：南京东路第2医药商店,淮海路各药房[静安]区各药房,愚园路232号,山西北路208号,中华路957号,[虹口]：四川北路各药房,[徐汇]：汇丰各药房,茶陵路216号,[长宁]：玉屏南路152号得一各药房,[普陀]：曹杨路673号及复美各药房,[浦东]：海阳路622号,养和堂各药房,[惠南镇]：城东路268号,[杨浦]：长海路349号,[宝山]：牡丹江路各药店,友谊路223号,[闵行]：江川路242号,莘朱路152号,[松江]：沪亭北路758号余天成各药店,[嘉定]：沙霞路83号,[金山]：恒德药店各药房,[奉贤]：解放中路20号,[青浦]：青安路210号,[崇明]：东门路178号等全市各大药房有售。广告

南京中科药业有限公司

**中科牌灵芝胶囊**

免疫调节

原价：98元/瓶  
现仅需：**29.8元/瓶**  
(每人限购10瓶)

健康热线：021-32029000

中科牌  
灵芝  
胶囊

**中科**

科/学/带/来/健/康

南京中科药业有限公司

**中科牌灵芝胶囊**

免疫调节

原价：98元/瓶  
现仅需：**29.8元/瓶**  
(每人限购10瓶)

健康热线：021-32029000

中科牌  
灵芝  
胶囊

南京中科药业有限公司

出品

苏健广审(文)第2019100684号

广告